
SATUAN ACARA PELATIHAN 
Oleh: AMIN SETYORINI, M.Pd 

SDN Tepas 3 

 
Nama Pelatihan : Simulasi Pengajar Praktek Guru Penggerak 

Nama Mata Diklat : Menyusun Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Inovatif 

Tujuan Pembelajaran : Memberi acuan bagi guru untuk bisa membuat RPP inovatif 

Indikator Pelatihan : Peserta dapat membuat RPP inovatif model pembelajaran   

terintegrasi dengan rumah belajar. 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. PENDAHULUAN (2 menit) 

1. Pengajar membuka kegiatan dengan salam 

2. Pengajar menyampaikan tujuan kegiatan pada peserta 

3. Pengajar memberikan stimulan tentang Pembelajaran Inovatif melalui video di 

sumber belajar Portal Rumah Belajar 

4. Pengajar membentuk peserta menjadi beberapa kelompok 

B. KEGIATAN INTI (6 menit) 

1. Pengajar menyampaikan tentang tugas berat guru selain mendidik adalah 

membuat Rencana Pelaksaan Pembelajaran (RPP) yang tepat guna (inovatif) 

2. Pengajar menjelaskan tentang membuat RPP Inovatif dengan model 

pembelajaran terintegrasi dengan rumah belajar. 

Contoh RPP 

Kelas 6 Tema 5. Wirausaha 

3. Pengajar meminta peserta untuk membuka KD Permendikbud no.37 tahun 2018 

yang sudah disiapkan. 

4. Pengajar meminta peserta untuk mengisi instrument (RPP) yang telah disiapkan 

pengajar secara kolaboratif. 

5. Pengajar meminta peserta untuk masuk classroom dan mengisi instrument pada 

tugas kelas. 

6. Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil kerja. 

C. PENUTUP (2 menit) 

1. Pengajar memberikan reward kepada peserta yang tampil terbaik dalam 

presentasi 

2. Pengajar meminta salah satu peserta untuk memberi tanggapan dan simpulan 

hasil kegiatan. 

3. Pengajar memberi penguatan simpulan peserta 

4. Pengajar menyampaikan evaluasi dan rencana tindak lanjut 

5. Pengajar menutup dengan salam 

 



 
SUMBER/MEDIA PELATIHAN 
1. Video di Sumber Belajar Portal Rumah Belajar 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Contoh RPP inovatif 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


